

వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలీక..

కలెక్షన్ కింగ్

త్రీకాకుళం లైం, నవంబర్ 12 (వార్త): ఉద్యోగంలో చేరడం మొదలు ఆది నుంచి అన్ని వివాదాస్పదాల్లో ఆయన అంబెరాలెలగా మరోసారి పొంది కూడా పెరుగుతున్న తాఖాకే కన్నం వేస్తున్నాడు. జిల్లాలో రెండు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీల్లో చక్రం తిప్పుతున్నాడు. సొంత కారునే బేరసారాకి వినియోగిస్తున్నాడు. తోటి సిబ్బంది చెప్పింది వింటే నవీ.. లేదంటే దెప్పుటేనవీ మీద పోవాలింటే. తవరే అనుకూలంగా ఉన్న ఉద్యోగులతో మరీ దండా చేయస్తూ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలో కలెక్షన్ కింగ్ గా అవతారిమెత్తాడు. ఇదంతా అవినీతి కేసులో కూరుకు పోయిన మరో వ్యక్తి దర్శకత్వంలో ఈ దండా సాగుతోంది. ప్రస్తుతం ధాన్యం సీజన్ ఈ మూడు రెలలు మార్కెట్ కమిటీలో కొందరు ఉద్యోగులకు కాసులు పంపి పండుతుంది. ఆ కాసులకు చెక్కు ఈ విరుద్ధంగా రూపంలో వచ్చి పైకి పోతున్నాయనే బాధ ఇతర సిబ్బందిలో ఉంది. ఓ సామాజిక వర్గ సహకారంతో తన దండాకి అడ్డు చెప్పి వాడే లేదు అనే మదంతో విప్రవిగి కలెక్షన్ కింగ్ పాల్పడుతున్నాడు. ఇంకో విషయం ఏమిటంటే ఈ కింగ్ కి రోజులు రానీ అలవాటు లేదు. షాడో ఉద్యోగి సహకారంతో రోజులు రాయస్తూ ఉంటారు. పలానోను తన అనుచరుడితో దండా చేస్తూ కాసులు కూడబెట్టుకుంటున్నాడు. తనకు అధికార, ప్రతిపక్షాలకు చెందిన రాజకీయ నాయకులు, ఉన్నతాధికారులు, కమిటీ సభ్యులు అందరందరూ ఉన్నాయని, వారికి కూడా వాటాలు వెళుతున్నాయని, తనను ఎవరూ ఏమీ చేయలేదన్న ధీమాతో వ్యవహరిస్తున్నాడు. ఆయన వ్యవహారాలపై తోటి సిబ్బంది సైతం గుసపాగా ఉన్నారు.

- * ఆయన మాటే వేదం
* ఎవరైనా వినకుంటే దెప్పుటేషన్
* ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్న అనుకూల వ్యక్తులకి పోస్టింగ్
* చక్రం తిప్పుతున్న చిరుద్యోగి
* అవినీతి కేసులో కూరుకున్న వ్యక్తి దర్శకత్వం
* సొంత కారులోనే బేరసారాలు
* రసీదులు నింపడానికి షాడో ఉద్యోగుల సహకారం
* పలాన, ఇచ్చాపురంలలో వారిద్దరూ ఆడిందే ఆట

త్యవలో 'వార్త'లో 'కారుణ్య నియమాకాల్లో' జరిగిన అవినీతిపై మరో అంశంలో కలుద్దాం.



ఇచ్చాపురం మార్కెట్ కమిటీలో...
* కమిటీ సమావేశం లోను జరిగిన కార్యక్రమం
* కమిటీ సమావేశం లోను జరిగిన కార్యక్రమం
* కమిటీ సమావేశం లోను జరిగిన కార్యక్రమం
* కమిటీ సమావేశం లోను జరిగిన కార్యక్రమం

స్వగ్రామ ముతా గుట్టరట్టు

* వన్యప్రాణులను తరలిస్తున్న అంతర్జాతీయ ముతా * కర్ణాటకకు చెందిన ముగ్గురు అరిస్సు
* 17 కొండచిలువలు, 3 తాబేళ్లు, ఒక అడవిబిల్లి స్వాధీనం * విశాఖ జాకు తరలించిన అటవీశాఖ

కాశీబుగ్గ, నవంబర్ 12 (వార్త): వన్య ప్రాణులను కారులో తరలిస్తున్న అంతర్జాతీయ స్వగ్రామ ముతాను కాశీబుగ్గ అటవీశాఖ అధికారులు ఇచ్చాపురం చెక్ పోస్టు వద్ద పట్టుకున్నారు. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను కాశీబుగ్గ రేంజర్ మురళీకృష్ణ మీడియాకు మంగళవారం వివరించారు. తమకు పట్టిన ముందస్తు సమాచారం మేరకు సోమవారం రాత్రి ఇచ్చాపురం చెక్ పోస్టు వాహనాలు తనిఖీ చేశామన్నారు. కర్ణాటక చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు కారులో వన్యప్రాణులను తరలిస్తున్నారా పట్టుకున్నామన్నారు. బోనుల్లో 17 కొండచిలువ పట్టారు, 3 తాబేళ్లు, ఒక అడవి బిల్లి ఉందన్నారు. స్వాధీనం చేసుకున్న వాహనంలో పాటు వన్య ప్రాణులు, ముగ్గురు సింగితులను కాశీబుగ్గ రేంజర్ కార్యాలయానికి తీసుకు వచ్చామని తెలిపారు. ఈ



ముగ్గురు స్వగ్రామ కర్ణాటకకు చెందిన సయ్యాజీ, ముతాజీ, విజయ అని వెచ్చారు. వన్యప్రాణులను ఆలోగ్య పర్యవేక్షకులను పశుసంరక్షక శాఖ ఏడీ చంద్రశేఖర్ పరిశీలించారన్నారు. అవి ఆలోగ్యంగానే ఉన్నాయని, వాటిని విశాఖ జాకు తరలిస్తున్నామని చెప్పారు.



త్రీకాకుళం లైం, నవంబర్ 12(వార్త): ఒడిశా రాష్ట్రం గజపతి జిల్లా అడవి పంచాయతీ ఉటుక గ్రామం నుంచి గంజాయి తరలిస్తున్న ముతాను పట్టుకున్నామని, వారి నుంచి సుమారు 563 కేజీల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నామని ఎన్ఫో కేబీ మహేశ్వరరెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం త్రీకాకుళం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఎన్ఫో మీడియాతో మాట్లాడారు. ఒడిశా నుంచి అంద్రాలోకి గంజాయిని ఓ వాహనంలో ఒడిశాకు చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు మెరియాపుట్టి మీదుగా తరలిస్తున్నారు. ముందస్తు సమాచారం మేరకు మెరియాపుట్టి పోలీసులు ఆ వాహనాన్ని ఆపారు. అయితే ఆ ముతా సభ్యులు వాహనాన్ని అవకుండా పరలో అడ్డుకున్నారు. వెంటనే పోలీసులు ఆ వాహనాన్ని వెంబడించారు. మార్గమధ్యలో నేరదరు వాహనం ఓ ద్విచక్ర వాహనాన్ని ధీకొట్టింది. ఆ తర్వాత జానుపల్లి గ్రామం వద్ద వాహనాన్ని పరిశీలిస్తే 16 కేజీల గంజాయిని, వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా 16 బస్తాలలో 563.920 కేజీల గంజాయి లభ్యమైంది. కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఆధారంగా రాయగడ జిల్లా, స్పూర్నింగ్ పరిధిలో పిందూడి గ్రామానికి చెందిన శ్రీ పర్ ఆయుర్ మాజీగా మెరియాపుట్టి పోలీసులు గుర్తించారు. అలాగే గంజాయిని సమకూర్చిన గజపతి జిల్లా శాంతి నగర్ కు చెందిన రంజిత్ బర్జర్, దుర బ్రహ్మేశ్ పాటు వీరికి సహకారించిన హెంగార్లు అభిమజ్జి పోలీసులు పట్టుకుని అరెస్టు చేశారు. ఈ గంజాయిని ఎవరికి విక్రయిస్తున్నారన్న దానిపై విచారణ జరుగుతోందన్నారు. ఒడిశాలోని గజపతి జిల్లా అడవి పంచాయతీ ఉటుక గ్రామం నుంచి పలాన జాకు రహదారి మీదుగా తమకూడకు తరలిస్తున్నట్లు తమ దర్యాప్తులో తేలిందని ఎన్ఫో తెలిపారు. ఈ గంజాయి ముతాను పట్టుకున్న పాతకట్టుం సీఆర్ వి.రామారావు, మెరియాపుట్టి ఎస్ఐ పి.రమేష్బాబు, కానిస్టేబుళ్లు జగన్నాథం, గౌరీశంకరంలను ఎన్ఫో అభినందించారు.

